



В группе «Лучики» воспитателями Корытько О. Г., Михайловой Е.Н., с участием бабушки Илюшина Сергея, был проведён квест «В поисках сундука Королевы осени», который стал итогом проекта «Золотая осень».

Дети, изучая карту с маршрутами выполняли различные задания на каждой остановке:

1. п. физкультурный;
2. п. «Вопрос-ответ»;
3. Речевая зарядка;
4. Д/и «Узнай дерево»;
5. Рисование на асфальте примет осени;
6. Игровая «Весёлая полянка».

В заключении появилась Королева осень, провела игру «Какая осень», затем нашли сундук с волшебным ковром с яблоками. У детей было радостное настроение, все выполняли с большим интересом, удовольствием.







